

■ Слово специалисту

и пусть эти наши знания НЕ ПРИДЁТСЯ ПРИМЕНЯТЬ

С 14 мая по 24 мая в АО «Соликамскбумпром» прошла внеплановая проверка по гражданской обороне. Особое внимание представители надзорных органов уделили качеству документов, подтверждающих выполнение обязательных требований и мероприятий в области гражданской обороны, организации обучения руководителей и работников предприятия. Проверка прошла без замечаний.

Главный девиз ГО и ЧС: «Предупредить, научить, помочь». Об этом мы говорили с начальником отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям АО «Соликамскбумпром» Ириной Николаевной Галкиной:

— Гражданская оборона это система мероприятий по подготовке к защите населения от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие их, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. На фоне обстановки, связанной с проведением СВО, продолжающихся интенсивных



Начальник отдела ГО и ЧС АО «Соликамскбумпром» И. Н. Галкина

бое значение.

Назовите важные моменты, которые должны знать

— Первое, каждый должен чётко понимать и помнить, какие угрозы характерны для территории, где он проживает. Паводки, диверсий и террористических лесные пожары, снежные заносы, атаках со стороны ВСУ в отно- а также любые аварии и несчаст- основные способы защиты: как ний производственной и техноло-

различного направления, меро- ную угрозу для человека. Важно занных с военными конфликтами приятия по ГО приобретают осо- также помнить о техноген- и ЧС, знать места расположе-СГО действуют промышленные предприятия — производства, оказания первой помощи покоторые, безусловно, имеют страдавшим, правила охраны современные системы защиты, но всегда несут потенциальную угрозу. Зная это, человеку будет сти, в том числе и нормы пожарпонятно, что нужно предпринять ной безопасности, как в быту, так в случае их возникновения.

шении объектов инфраструктуры ные случаи, всё это несёт серьёз- действовать при опасностях, свя- гической дисциплины.

ных рисках, ведь на территории ния убежищ, укрытий, уметь использовать СИЗ, знать приёмы жизни людей на водных объектах, соблюдать меры безопаснои в повседневной трудовой дея-Второе, каждый должен знать тельности, не допускать наруше-

Продолжение на стр. 2

Бумажники о Бумажнике

— «Бумажник» — полезная для людей газета. Всегда интересно узнавать новости производства и общественной жизни предприятия. С удовольствием читаю о людях и событиях. Недавно писали про нас и нашу работу. Было приятно. Очень удобно, что в газете есть афиша. Из неё я и мои коллеги узнаём о мероприятиях на бумкомбинате. Хочу поздравить газету с юбилеем и пожелать ещё больше интересных статей!

Ольга Александровна Голубчикова, дорожный рабочий АТУ

В номере



и в жизни ОТЛИЧНИЦА

13 июня на торжественном мероприятии, посвящённом Дню медицинского работника чествовали лучших медицинских работников поликлиники АО «Соликамскбумпром».

стр. 2

ВНИМАНИЕ!!!



ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КОРЬ. ВАЖНО ЗНАТЬ

В России растёт число заболевших корью. Уже есть случаи заражения в Соликамске. Как защититься от грозного заболевания и что делать, если уже заболели?

стр. 3



ОТ ДОБРА ДЛЯ ДОБРА РОЖДЕНА

В столице Доброты наши ветераны открыли для себя Уральскую Венецию. Как думаете, какой город Прикамья так называют?

■ Новости

Лыжнобиатлонный комплекс

На лыжной базе «Снежинка» СШОР «Олимпиец» началось строительство современного лыжно-биатлонного комплекса.

Комплекс станет важным дополнением к инфраструктуре базы и обеспечит спортсменов необходимыми условиями для тренировок. Новый комплекс будет включать собственный тир, тренерские, комнаты для подготовки лыж, сушильные комнаты для обуви и одежды, раздевалки и санузлы.

Стоимость работ составляет более 14 млн рублей. Из них средства бюджета Пермского края — более 10,5 млн рублей, средства бюджета Соликамского городского округа более 3,5 млн рублей.

Работы будут завершены до 30 сентября 2024 года.

Напоминаем, проект по модернизации лыжной базы «Снежинка» реализуется в рамках программы развития муниципальных образований территорий Верхнекамья и подготовки к 600-летию Соликамска.

Реконструкция ул. Мичурина на подъезде к Соликамску

Стоимость контракта составляет 883,3 млн рублей. Планируемый срок выполнения работ — с 20 декабря 2022 года по 19 августа 2024 года.

В рамках реконструкции запланировано спрямление отдельных участков, расширение земляного полотна и проезжей части, замена инженерных коммуникаций, переустройство пересечений и примыканий. Проектом также предусмотрено, что параллельно существующей дороге построят новую трассу. Это позволит организовать круговую развязку. Благодаря такому решению «старая» ул. Мичурина будет выполнять роль бокового проезда и обслуживать предприятие СКРУ-2, поликлинику, АЗС и пожарную часть.

Реконструкция запланирована в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги», федерального проекта «Региональная и местная дорожная сеть». Проект «Безопасные качественные дороги» обеспечивает реализацию программ приведения в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние и развития автомобильных и муниципальных дорог крупнейших городских агломераций.

Пожароопасный сезон!

Соликамское лесничество напоминает, при посещении лесов соблюдайте о правилах пожарной безопасности.

- Не разводите костры.
- Не бросайте горящие спички, сигареты, окурки, золу, стекло.
- Не оставляйте в лесу мусор и не сжигайте его.

Если вы обнаружили возгорание — звоните по телефону 112.

По информации: https://solokrug.ru/

Слово специалисту

и пусть эти наши знания НЕ ПРИДЁТСЯ ПРИМЕНЯТЬ

Третье, существуют специаль- нятыми работниками, рывное звучание сирен дублируется прерывистыми гудками на предприятиях города и транснужно сохранять спокойствие ключить электрооборудование, риториальной перекрыть газ и воду и действовать в соответствии с рекомендациями. И конечно, для оповещев том числе СМС и интернет.

подготовки работников нашего **предприятия в области ГО и ЧС.** камскбумпром»,

тажа по ГО и ЧС с вновь при- и ЧС АО «Соликамскбумпром»

ные системы централизованного годного инструктажа по ЧС, оповещения. Один из них — это организации обучения рукозвуковой сигнал, который озна- водящего состава ГО Общечает «Внимание всем!». Непре- ства, личного состава эвакуационных органов, комиссий, проведения учений и тренировок, создания и поддержапорте. Пугаться сигнала не стоит, ния в рабочем состоянии уголков, распространения памяток. и не паниковать, включить при- Для защиты работников общеёмник телерадиовещания, про- ства от ЧС природного и технослушать информацию о сло- генного характера на предприяжившейся обстановке и порядке тии создано объектовое звено действия населения, затем вы- АО «Соликамскбумпром» терподсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС Пермского края. ния используются все средства, Звено состоит из координационного органа управления — комиссии по преду-— Расскажите о системе преждению, ликвидации ЧС и обеспечению ПБ АО «Солипостоянно – Подготовка идёт путём действующего органа управпроведения вводного инструк- ления – отдела по делам ГО

АО «Соликамскбумпром». Совместно с Управлением гражданской защиты Соликамского городского округа разработан План действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера в AO «Соликамскбумпром».

— Многие люди в экстремальных условиях теряются, говорят: «Вроде бы знал, но всё из головы вылетело». Как быть?

— Для этого МЧС России разработало мобильное приложение по безопасности, которое так и называется. Его можно установить себе на телефон. Сервис разработан как личный помощник пользователя и призван содействовать формированию культуры безопасного поведения населения. С помощью приложения можно мгновенно найти информацию о порядке действия при воз-

и органа повседневного управ- душной тревоге, чрезвычайных ления — диспетчерской группы ситуациях, эвакуации, какие существуют средства индивидуальной и коллективной защиты, как ими пользоваться. Оно будет полезно и в быту, и на отдыхе. В приложении также доступен вызов службы спасения и определение геолокации, которой вы можете поделиться в случае необходимости. Для получения более подробной информации можно всегда оперативно перейти на страницу официального интернет-портала МЧС России.

Конечно, мы всегда живём в надежде, что никогда не столкнёмся с катастрофой и ничего страшного не произойдёт, но реальность, не позволяет нам расслабляться. Нужно проявлять бдительность, знать о безопасности жизнедеятельности, как говорится: кто предупреждён — тот вооружён!

Светлана Мельникова

■ Награда

И В ЖИЗНИ — ОТЛИЧНИЦА

13 июня в Соликамске состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню медицинского работника. В этот праздничный вечер здесь чествовали лучших представителей в сфере здравоохранения. Среди них специалисты поликлиники АО «Соликамскбумпром».

Накануне профессионального праздника мне удалось пообщаться с одним из них — специалистом по аналитической работе Ириной Геннадьевной Пудовой.

- Ирина Геннадьевна, согласитесь, специалист по аналитической работе — звучит довольно абстрактно. он занимается?
- Функционал у специалиста-аналитика довольно широкий. Собираю статистические данные, анализирую их, формирую отчёты, организую архив, принимаю участие в закупке медикаментов, оборудования, инвентаря и расходных материалов, рассчитываю заработную плату сотрудников, взаимодействую со страховыми медицинскими компаниями, территориальным Фондом медицинского страхования, Министерством здравоохранения Пермского края и прочими организациями.
- Иными словами, специалист по аналитической работе это одновременно и математик, и аналитик, и организатор, и специалист по коммуникациям между различными учреждениями.
- Точно. Работа специалиста по аналитической работе направлена на улучшение качества медицинской помощи в поликлинике. С учётом того, что наш мир постоянно меняется — появляются новые технологии, программы, вносятся изменения. Мне как специалисту по аналитической работе постоянно надо

быть в курсе всех нововведений. Вот одно из них — с прошлого года автоматизируются медицинские осмотры. Сейчас мы работаем в этом направлении — изучаем, внедряем, дорабатываем. До этого таким же образом внедрялись электронные больничные листы, к которым сейчас все уже привыкли.

- Коллеги о Вас отзываются как о грамотном, знающем и целеустремлённом специалисте. Это у Вас от природы или это наработанные качества?
- Думаю, что во многом это заслуга родителей. В семье всегда говорилось, что надо учиться, получить высшее образование. И у меня не возникало вопросов. Просто мне нравилось учиться. Продолжаю это делать и до сих пор. Если что-то могу усовершенствовать, то я это сделаю. Пусть для начала помучаюсь, но найду оптимальное решение. Мне это самой интересно. Хотя, понимаю, что ежедневно перед нами возникает много задач, и довести решение каждой до совершенства — это не реально, но стремиться стоит.
- Вы окончили Санкт-Петербургский университет экономики и финансов по специальности «Экономист». Долгое время работали в банке. И вот поворот — в 2011 году поступили в медицинское училище. Это как?
- Математику я всегда любила и целенаправленно по-



ступила в экономический ВУЗ. В 90-е годы экономисты были востребованы. Когда в 2010 году в банке началась реорганизация бухгалтерской службы, меня перевели в Пермь. Проработав 9 месяцев, я решила верв медицину. Я хотела изучать массаж и пошла на курсы массажистов, но для этого надо было получить медицинское образование. В то время шёл набор на «Сестринское дело» в Березниковском медицинском училище.

- Училище Вы закончили с красным дипломом, школу с серебряной медалью... Вы по жизни отличница?

Нет. Комплекса отличницы у меня точно нет. На последнем курсе университета всем студентам предложили пересдать предметы с первых курсов и в результате у нас половина потока выпустилась с красными дипломами. И когда пришла устраиваться на работу, управляющий банком первым делом сказал: «С красным дипломом? Не возьму!» На что я отве-

тила: «У меня не красный, есть тройки». Он засмеялся: «Ну, тогда беру!» А красный диплом в медицинском училище — это сказались годы учёбы в советской школе. В медицине есть базовые курсы, например, анатомия, которую надо просто заучить или как мы говорили «вызубрить». Это умение нас — «взрослых» студентов выгодно отличало от молодых.

Что же привело Вас в поликлинику Соликамскбумпрома?

После окончания училища я работала в приёмном отделении, потом в неврологии инструктором по ЛФК. Заработная плата была, мягко говоря, не большая. Я искала подработку и совершенно случайно мне на глаза попалось объявление о том, что нужен медицинский статистик. С цифрами я работать люблю и умею, медицинское образование есть всё сошлось. Пришла на собесенуться в родной город и сменить дование. Вот так — с июня 2015 род деятельности. Меня потянуло года я работаю в поликлинике АО «Соликамскбумпром».

> Со временем я поняла, что у каждого человека есть своё призвание, дело для которого он предназначен. Если работа нравится, то у тебя автоматически получается выполнять её хорошо. Вспомните, проанализируйте, ведь обычно так и бывает лучше, быстрее получается у тех, кому нравится то, чем он занимается. Лично у меня — это так!

> Поздравляем Ирину Геннадьевну с заслуженной наградой и наступающим красивым юбилеем! Желаем, чтобы Ваши целеустремлённость и профессионализм неизменно приводили к успеху!

> > Светлана Мельникова

БЕРЕЧЬ И ЦЕНИТЬ ТЕХ, КТО ВЕРНОСТЬ ХРАНИТ МЕДИЦИНСКИМ ХАЛАТАМ!

Близится третье воскресенье июня. А это значит, что люди в самой белоснежной форме отмечают свой профессиональный праздник -День медицинского работника.

В 2024 году в честь Дня медицинского работника профессионализм в работе Благодарственным письмом Министерства здравоохранения Пермского края награждены:

- Ирина Геннадьевна Пудова, специалист по аналитической работе,
- Галина Степановна Герашенко, мелицинская сестра.

Благодарственным письмом главы администрации Соликамского городского округа награждены:

- Людмила Николаевна Бусыгина, медицинская сестра,
- Лариса Евгеньевна Ряпосова, медицинская сестра процедурной.

Поздравляем!

Всегда, встречаясь с коллегами, мы приветствуем друг друга пожеланием здоровья, говорит главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром» Тамара Яковлевна Галкина. — Уверена, что самое главное для любого медика — это здоровье. Если врач будет здоров, то и его пациентам будет здорово. Уважаемые коллеги! От всей души поздравляю вас с Днём медицинского работника! Помимо здоровья я, конечно же, желаю вам удачи, благополучия, везения и материального достатка. Если врач хочет быть успешным в профессиональной сфере, то он обязан работать над собой и всегда оставаться прежде всего человеком. И, заботясь о больных, не забывайте



Медицинские сёстры Л. Н. Бусыгина и Г. С. Геращенко

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые работники поликлиники АО «Соликамскбумпром» и ветераны медицинской службы! Примите самые тёплые и искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Ваш ежедневный труд — это огромная ответственность за жизнь и здоровье людей! Поэтому в медицине остаются только самые сильные и преданные делу люди, продолжающие на протяжении всей жизни повышать уровень своих знаний и профессиональное мастерство.

Дорогие наши медики, вы даёте нам, бумажникам, возможность своевременно получать качественную доступную медицинскую помощь. Спасибо за ваш неутомимый труд! Сегодня невозможно представить Общество без нашей поликлиники.

Мы благодарим вас за профессионализм, самоотдачу и трепетное отношение к делу, к здоровью, к жизни. Спасибо за ответственное отношение к профессиональному долгу, чуткость и доброту.

Желаю вам душевных сил, самообладания, оптимизма, уважения, почёта и благополучия! Пусть радуют вас благодарные пациенты. Храните верность профессии. Будьте счастливы! С праздником!

С уважением, Л.В. Фисюк,

директор по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти АО «Соликамскбумпром»



Л. Е. Ряпосова, медицинская сестра процедурной

А ВЫ ЗНАЕТЕ

ПОЧЕМУ У ВРАЧЕЙ БЕЛЫЕ ХАЛАТЫ?

Униформа медицинского работника появилась лишь в XIX веке.

Английский врач Джозеф Листер заявил, что на белом цвете хорошо видна грязь, и каждый врач в целях санитарии должен носить только белый халат.

КТО БЫЛ ПЕРВЫМ В МИРЕ врачом?

Первым врачом считается Гиппократ. Он стал основоположником медицины, впервые начав классифицировать болезни и искать причины их возникновения.

■ Здоровье

КОРЬ. ВАЖНО ЗНАТЬ

Для начала немного статистики: в СГО зарегистрировано 3 случая коревой инфекции среди взрослых. Общее количество контактных лиц — 178.

Корь — одно из самых заразных заболеваний в мире, которое распространяется инфицированным при дыхании, кашле или чихании. Вирус остаётся активным и заразным в воздухе или на заражённых поверхностях в течение двух часов. Корь может иметь тяжёлое течение, особенно, у детей раннего возраста и даже приводить к смерти. В довакцинальную эпоху к 15 годам корью переболевало более 90 % населения Земли.

Корью может заразиться любой человек, не имеющий иммунитета к инфекции. Наиболее заметным симптомом болезни является сыпь, а осложнения могут включать слепоту, энцефалит, сильную диарею и связанное с ней обезвоживание, ушные инфекции и пневмонию. Непривитые маленькие дети и беременные женщины подвергаются наибольшему риску развития тяжёлых осложнений при кори. Корь также ослабляет иммунную систему и может привести к тому, что организм «забудет», как защищаться от других инфекций, в результате чего дети могут стать крайне уязвимыми к другим болезням.

ЭТАПЫ ЗАБОЛЕВАНИЯ:

- B первые 10—14 дней от контакта с заражённым человеком — нет никаких симптомов.
- Первым симптомом кори обычно является лёгкая или средней интенсивности лихорадка, которая нередко сопровождается постоянным кашлем, насморком, конъюнктивитом и болью в горле. Эта стадия является относительно лёгкой и продолжается 2-3 дня.
- Затем появляется сыпь, которая состоит из маленьких красных пятен. Некоторые из них слегка приподняты над уровнем кожи (папулы). Скопления пятен и папул при кори придают коже диффузно-гиперемированный внешний вид. Сыпь сначала появляется на лице, особенно много её за ушами и вдоль линии роста волос. В течение следующих нескольких новременно с появлением сыпи болезни менее серьёзными. резко нарастает лихорадка, достигая высокой температуры



Больной корью заразен около 8 дней: вирус начинает выделяться в окружающую среду за 4 дня до появления сыпи и заканчивается через 4 дня от появления первых элементов сыпи.

ПОДГОТОВЬТЕСЬ К ВИЗИТУ ВРАЧА

- 1. Запишите все симптомы, которые испытываете вы или ваш ребёнок, включая те, которые не кажутся вам связанными с этим заболеванием.
- 2. Запишите ключевую личную информацию, в том числе любые недавние поездки.
- 3. Составьте список всех лекарств, витаминов и пищевых добавок, которые принимаете вы или ваш ребёнок.
- 4. Составьте список вопросов, которые хотели бы задать своему врачу.

МЕРЫ ПРОТИВ ТЯЖЁЛОГО и осложнённого ТЕЧЕНИЯ ИНФЕКЦИИ:

- Постконтактная иммунизация. Непривитые пациенты, включая младенцев, могут получить прививку от кори в течение 72 часов после контакта с больным человеком. В большинстве случаев это позволяет значительно смягчить тяжесть болезни и улучшить
- Внутривенный иммуноглобулин. Беременные женщины, младенцы и люди с ослабленной иммунной системой (например, ВИЧ-инфицированные люди), которые были в контакте с инфицированным пациентом, но не могут получить живую вакцину — обычно получают инъекции иммуноглобулина. Этот препарат должен быть введён в течение 6 дней после контакта с вирусом. Донордней сыпь распространяется ские антитела, содержащиеся вниз: на руки, туловище, затем в препарате, могут предотврана бёдра, голени и стопы. Од- тить корь или сделать симптомы

По материалам сайта: www.rospotrebnadzor.ru

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Галина Валерьевна БУЛГАНИНА, старшая медицинская сестра поликлиники:

— Вакцинация позволяет предупредить болезнь и её серьёзные осложнения, формирует и сохраняет коллективный иммунитет

Все работники, не привитые или не имеющие данных о вакцинации от кори, могут вакцинироваться в поликлинике АО «Соликамскбумпром». Предварительная запись по телефону: 8 (34 253) **6-47-32**.

ОТ ДОБРА ДЛЯ ДОБРА **РОЖДЕНА**



5 июня ветераны нашего предприятия, оставив свои огороды, отправились в путешествие в город с милым и многообещающим названием Добрянка. Я точно знала, что мы найдём ответ на вопрос «Что там интересного?». Ведь в любом населённом пункте есть своя «изюминка», которой гордятся жители.

Поездка началась. Автобус мчался по трассе. За окном мелькала, так долго ждавшая лета, просыпающаяся природа. Яркая, насыщенная зелень разных оттенков радовала глаз и наполняла душу умилением.

У названия города есть несколько легенд. Мне понравилась самая простая — что название произошло от слова «добро». В ожидании встречи с Добром настроение приподнятое.

Первая остановка в городе у часовни-памятника Александра Невского. Небольшая, но очень изящная постройка. Затем мы спустились к набережной, где нам рассказали о прошлом и настоящем города. Его история тесно связана со Строгановыми и металлолитейной промышленностью.

С набережной видна вся красота Добрянки. Деревянные домики расположились по склонам рек (их здесь несколько), утопающие в зелени берега, тихая гладь воды, свежий воздух одним словом, благодать! Любуясь пейзажем, я вдруг увидела байдарочника. Оказалось, что здесь неподалёку находится спортивная база для занятий по гребле. Она открыта для всех желающих.

Следующее место посещения — Храм Рождества Пресвятой Богородицы. Снаружи скромное, аскетичное здание, а внутри благолепие! Главный иконостас (ворота) и два боковых входа сделаны из бука, покрыты 16 слоями удивительной итальянской краской с металлическим отливом. Храм просторный и лёгкий. Потолок и стены расписаны иконами, сюжетами из Библии, значимыми для города. На колокольне 11 колоколов, которые при нас дважды звонили. Мы восприняли это как знак приветствия.

Едва выйдя из храма, увидели два небольших вагончика. Это Клуб закаливания и зимнего плавания. Здесь собираются все добрянские моржи.

Идём в сквер Победы — любимое место отдыха горожан, расположенное на берегу реки в лесном массиве. Со смотровой площадки открывается отличный вид на окрестности. Ещё одно открытие: оказывается, Добрянка — это полуостров, который неофициально называют Уральской Венецией. Впечатляет!

А ещё в 2016 году город получил свидетельство о регистрации бренда «Добрянка — столица



Добро побеждает Зло



Добрячок-книгочей

жан быть достойными названия. И правда, город чистый, опрятный, приветливый. Вдоль берегов курсирует прогулочный паром. Стоят старинные здания, каждое со своей историей. Есть сосновый бор, в котором сохранилась первозданная природа. Два пляжа и зона отдыха.

Мы гуляем по Аллее доброты в центре города. Наше внимание привлекают многочисленные металлические скамейки, стульчики, лавочки, заборы, украшения на домах. Каждое изделие особенное, неповторимое. И по всему городу путешествуют знаменитые Добрячки: Добрячок-Айболит, Добрячокрыбачок, Добрячок-невидимка, Добрячок-книгочей, Добрячокуказатель, Добрячок-строитель ...

И ещё очень интересная инсталляция из слов «Добро» и «Зло». Зло из железобетона мощное, грубое, твёрдо стоящее у самой земли, и в противовес ему «живое», тёплое, деревянное Добро.

Зимой грубое Зло засыпает снегом и на поверхности остаётся лёгкое Добро. И пусть на короткое время, но Добро всегда побеждает. Прекрасная задумка!

Возвращаемся домой немного уставшие, но очень довольные. Нам, жителям Пермского края, очень повезло. Интересных мест у нас предостаточно. Перефразирую слова писателя Льва Сорокина: знаем, знаем, что наша Добрянка от добра для добра рождена!

Наталья Плотникова

Внимание!





СТАРТУЕТ ГЛАВНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ГОДА -

СОРЕВНОВАНИЯ проходят

В ДВА ЭТАПА:

I ЭТАП с 18 июня по 18 июня

«МАРАФОН СПОРТА»	
• Армрестлинг	18 июня
• Стрельба из винтовки	19 июня
• Настольный теннис	22 июня
• Плавание	27 июня
• Дартс	10 июля
• Метание гранаты	10 июля
• Прыжки в длину с места	10 июля
• Шахматы	12 июля
• Блицтурнир по волейболу	16 июля
• Блицтурнир по мини-футболу	17 июля

Каждый может найти себе спортивное состязание по душе.

Заявки принимает отдел по связям с общественностью: Наталья Олеговна тел: 6-46-77, 6-47-43

стадион завода «Урал»



ПРИГЛАШАЕМ НА ГЛАВНЫЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК ГОДА -

СПОРТИВНОГО БУМА пройдут следующие **МЕРОПРИЯТИЯ:**



- Спортивная семья
- Легкоатлетическая эстафета 4х100
- Легкоатлетическая эстафета «Семья бумажников» 2х100
- Индивидуальный забег (спринт) на 400 метров
- Гиревой спорт
- Перетягивание каната

Заявки принимает отдел по связям с общественностью:

Романова Наталья Олеговна, e-mail.: n.romanova@solbum.ru, тел: 6-46-77, 6-47-43



Ответы на досуг в газете «Бумажник» № 22:

- ... трава в росе ...
- ... лепестки свои ..
- ... несчастье, на мою беду ... - ... рано так начали зреть ...
- ... девушки весной .
- ... к тебе в окошко брошена ... - ... когда яблоня цветёт ...
- ... с яблонь цвет облетает густой ... - ... по сторонам тропинки полевой ...
- ... поёт до зари ...
- ... и танцуют бабочки подружки зеленеет всё кругом ..
- ... солнце выглянет опять ...
- . . . деревца, деревца зелёные . .
- ... васильки, васильки, васильки ... - ... жара, июль .
- ... что же вы наделали, на любовь ответили ..
- ... песенку о счастье, и о любви ...
- ... всё цвела, не зная перерыва ...

Учредитель: Первичная профсоюзная организация ОАО «Соликамскбумпром». Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21. Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8(34253) 6-48-44. **3л. почта:** gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: С.В. Мельникова. Вёрстка: В.В. Сидоров.

Газета зарегистрирована 22 февраля 2024 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ59-01346.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в 000 «Типограф».

Адрес типографии: 618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17. Печать офсетная. Объём 1 усл. п.л. Заказ № 1260. Тираж 1645 экз. Подписано в печать 13.06.2024 г.





